



हिन्द पुनरुत्थान संघ ट्रस्ट

राष्ट्रीय अधिवेशन

सूचना पत्रक

1 नवम्बर 2024

सभी बंधुओ एवं भगिनियों को प्रणाम,

हिन्द पुनरुत्थान संघ ट्रस्ट अपनी स्थापना के तीन वर्ष उपरान्त आप सब के सहयोग से **राष्ट्रीय अधिवेशन** करने जा रहा है, हमें आशा और विश्वास है कि आप सभी अपने तन, मन एव धन से इस राष्ट्र हित में समर्पित यज्ञ की पूर्णाहुति में सहायक होंगे,

राष्ट्रीय अधिवेशन से सम्बंधित कुछ जानकारी और निर्देश इस प्रकार रहेंगे।

1, अधिवेशन – तिथि एंव समय – बुधवार 25 दिसम्बर 2024, प्रातः 9.30 से रात्रि 9.30 बजे तक

2, अधिवेशन स्थल - ऑडिटोरियम, आर्य समाज, ग्रेटर कैलाश – I, C ब्लॉक, सरदार स्वर्ण सिंह भंडारी मार्ग, नई दिल्ली 110048 . अधिवेशन स्थल गूगल मैप पर उपलब्ध है,

3, अधिवेशन सहयोग - अधिवेशन में भाग लेने वाले प्रत्येक सहभागी से अधिवेशन के सहयोग के निमित्त Rs 2000/- रुपए प्रति व्यक्ति राशी देनी अपेक्षित होगी, जिसके लिए इस सूचना पत्रक के नीचे QR कोड लिंक दिया गया है। कृपया आप सभी अपनी राशी शीघ्र ही भिजवा दे। राशि के भुगतान के पश्चात् आप को स्क्रीन शाट अपने नाम, फ़ोन नंबर और किस शहर से है, के साथ श्रीमति मोहिनी मित्तल जी 93502 08729, अथवा श्री अनिल कक्कर जी 98110 51008 को वाट्सअप पर अवश्य भेज देना होगा,

4, अधिवेशन सत्र - अधिवेशन में 4 या 5 सत्र होंगे, और समापन समारोह एक ज्वलंत विषय "**लव जिहाद**" जो कि मुंशी प्रेम चंद की कहानी पर आधारित अत्यंत रोचक व प्रेरक नाटक "**श्यामा का जिहाद**" से होगा।

5, भोजन - अधिवेशन में आने वाले सभी सदस्यों के लिए – प्रातः, सायं अल्पाहार, दोपहर का भोजन एवम रात्री भोजन की व्यवस्था रहेगी। जो अभ्यागत रात्रि में रुकने वाले हे उनके लिए 26 तारीख को प्रातः अल्पाहार की व्यवस्था भी रहेगी,

6 – यातायात - अधिवेशन में आने वाले सभी अभ्यागतों को अधिवेशन स्थल तक स्वयम आने जाने की व्यवस्था करनी होगी। किसी भी सहायता के लिए श्री बिनोद कुमार पांडेय जी 93501 95581 उपलब्ध रहेंगे।

7 - आवास - जो अभ्यागत दिल्ली के बाहर से आने वाले हे उन्हें अपने आने की सूचना अग्रिम देनी होगी, ताकि उनके रहने की व्यवस्था उचित रूप से हो सके, आपको रूम शेयरिंग करना होगा, सभी अभ्यागतों के लिए आवास की व्यवस्था 25 दिसम्बर से 26 दिसम्बर सुबह तक रहेगी, इस लिए कृपया अग्रिम सूचना 30 नवंबर तक भेजना अनिवार्य हे। आप सभी से आग्रह हे की आप सभी 25 दिसम्बर को प्रातः 9.30 बजे तक अधिवेशन स्थल पर अवश्य पहुंच जाये, यदि आप 25 दिसम्बर से पूर्व आ रहे हे तो उसकी जानकारी भी अवश्य दे। यदि आप अपनी रहने की व्यवस्था स्वयं करने वाले हे तो उसकी जानकारी हमें अवश्य दे, आप सभी को किसी भी प्रकार की आवश्यकता / सहायता हेतु ग्रुप कॅप्टन नरेंद्र वर्मा जी 87007 52419 उपलब्ध रहेंगे।

8 - स्पोंसर / प्रायोजक - HPS एक स्वयंसेवी संगठन होने के नाते, अपने सभी सहभागियों से अपने अपने क्षेत्र में प्रायोजक सहयोगी / स्पोंसर ढूढ़ने की अपेक्षा करता है। अधिवेशन गतिविधियों को यदि कोई स्पोंसर करना चाहता हे तो स्पोंसर की जानकारी हमें 15 नवम्बर तक अवश्य भेज दे। हिन्द पुनरुत्थान संघ के वेब साइट, यूट्यूब चॅनेल इत्यादि पर देश भर में उनका या उनके उत्पाद का प्रमोशन होगा। विभिन्न गतिविधियों हेतु प्रस्तावित संस्थान सूची अति शीघ्र ही सूचित की जायगी। अधिवेशन की प्रमोशन के सभी फ्लायर पर उनका नाम होगा, कार्यक्रम स्थल पर बैनर होगा और स्टैन्डी लगेगी, कार्यक्रम के फोटो वीडियो मिलेंगे। सभी स्पोंसर को नाटक "**श्यामा का जिहाद**" के 5 पास अतिरिक्त दिए जायँगे,

9 – अतिथि सहभागी - अधिवेशन के समापन सत्र में नाटक "**श्यामा का जिहाद**" देखने के लिए आने वाले सभी अतिथियों को पास द्वारा प्रवेश दिया जायगा जिसकी सहयोग राशि Rs 500/- प्रति व्यक्ति होगी। सभी अतिथि हमारे साथ रात्रि भोजन के लिए आमंत्रित रहेंगे।

10 - सत्र - अधिवेशन में बोलने वाले सभी मुख्य वक्ताओं के नाम और चारों सत्रों का समय अनुसार जानकारी 1 दिसम्बर को दी जायगी

11 - विशेष सूचना - जैसा की हम सभी जानते हे की अधिवेशन 25 दिसंबर को दिल्ली में हे अतः दिल्ली की सर्दी को ध्यान में रखते हुए कृपया अपने गर्म ऊनी वस्त्र आवश्यकता अनुसार ले कर आए ,और यदि आप किसी भी प्रकार की दवाई लेते हे तो पर्याप्त मात्रा में ले कर आये, इन दिनों दिल्ली का तापमान सम्भवत 7 से 10 डिग्री तक रहता है।

12 - व्यवस्था - कार्यक्रम की व्यवस्था में लगे सभी कार्यकर्ताओ से आग्रह हे की आप जिस भी व्यवस्था में नियुक्त रहेंगे आपने 24 दिसम्बर को निर्धारित सूचना के अनुसार भी कार्यक्रम स्थल पर उपस्थित होना हे, इस लिए हम सभी 24,25,26 दिसम्बर यानि ३ दिन की समय देने की मानसिकता की अभी से अपनी प्राथमिकता तय कर ले।

13 - HPS वाट्सअप Group - HPS राष्ट्रीय अधिवेशन वाट्सअप ग्रुप में हम सभी जुड़े हुए हे , हम सभी की यह जिम्मेदारी हे की अधिवेशन में भाग लेने वाले सभी सदस्यों को इस ग्रुप में जरूर जोड़े। जो व्यक्ति इस ग्रुप का सदस्य हे वो HPS का भी सदस्य माना जाता है, और राष्ट्रीय अधिवेशन में आ रहा हे ऐसा होना सभी के लिए अनिवार्यतः अपेक्षित है।

14 - संपर्क - इस अधिवेशन को सफल बनाने का दायित्व हम सभी का हे ,हम सभी प्रयास करे की अपने साथ इस अधिवेशन में नये 5 - 6 लोगो को अवश्य ले कर आये , और उन्हें संघ का पंजीकृत सदस्य बनाएं।

15 - लक्ष्य - हिन्द पुनरुत्थान संघ का यह प्रस्तावित राष्ट्रीय अधिवेशन संघ के इतिहास में एक मील का पत्थर होगा। इस अधिवेशन की आवाज़ व गूँज देश भर में जाये इस निमित्त हम सब को अपेक्षित आहुति देनी होगी,

राष्ट्रीय अधिवेशन से सम्बंधित सभी प्रकार की जानकारी आप को दे दी गई हे, यदि कोई विषय या जानकारी और आप जानना चाहते हे तो मुझे 98103 29044 पर संपर्क कर सकते हे ,अंत में इस आशा और विश्वास के साथ की इस राष्ट्रीय अधिवेशन रुपी यज्ञ में आहुति के लिए **हम सभी 25 दिसम्बर को दिल्ली में मिलेंगे।**

धन्यवाद

**आप सिर्फ किरदार हे ,अपना फ़र्ज़ पहचानिये ,
वर्ना एक दिन कहानी से, जुदा कर दिए जायेंगे ॥**

आप सभी के सेवार्थ

हिन्द पुनरुत्थान संघ ट्रस्ट - दिल्ली एनसीआर

अनिल नैय्यर 9810329044

जॉइंट सेक्रेटरी

हिन्द पुनरुत्थान संघ ट्रस्ट

उपाध्यक्ष - विश्व हिन्दू परिषद् तिलप्रस्थ (फरीदाबाद)

